

Jugend-Bezirkstag am 19. September 2020 in Pfrondorf

Protokoll

10.00 Uhr Bezirksjugendtag – Tagesordnung

TOP 1. Begrüßung

TOP 2. Ehrungen

TOP 3. Berichte Jugendwart, Leistungs-Beauftragter, Staffelleiter

TOP 4. Entlastungen

TOP 5. Neuwahl Jugendwart

TOP 6. Anträge

TOP 7. Sonstiges

Von 65 Vereinen tragen sich 39 in die Anwesenheitsliste ein. 14 Vereine haben keine Anwesenheitspflicht, da sie nicht am Spielbetrieb teilnehmen, zwölf Vereine fehlen.

Übersicht: Anlage „01- Bezirkstag 2020 BBW-Bezirk 4“

Zu 1.: Der Bezirksvorsitzende Gianni Greco (GG) eröffnet die Sitzung um 10.10 Uhr. Er begrüßt die Versammlung und bedankt sich beim SV Pfrondorf und dessen Abteilungsleiter Martin Röhl für die Ausrichtung. Martin Röhl begrüßt ebenfalls die Versammlung, GF Ulrich Tangl (UT) gibt Hinweise auf das Hygiene-Konzept. GG übergibt die Versammlungsleitung an Jugendwart Felix Döbele (FD).

Zu 2.: FD ehrt die Bezirksmeister der Jugend (Anlage 02).

(Die weiteren Urkunden gibt Staffelleiter UT in der Pause aus - Anlage 03).

- Zu 3.: a) FD bedankt sich bei Jugendstaffelleiter UT für die geleistete Arbeit und erläutert die Zahlen im Jugendbereich und bei den Strafen (Anlagen 04 + 05).
b) Der Bezirk sucht weiterhin einen Mini-Referenten. FD erläutert die Aufgaben und bittet um Vorschläge. Der Posten bleibt weiter unbesetzt.
c) FD stellt das Projekt „Förderung des Mädchen-Basketballs“ vor. Es soll eine Arbeitsgruppe gebildet werden, die für die Saison 2021/22 Ideen entwickeln und deren Umsetzung betreiben soll.
d) Leistungssport-Beauftragter FD: Durch Corona war keine normale Bezirks- und BBW-Sichtung möglich, es gab dennoch eine Veranstaltung an einer Sportschule.
e) Thema Corona/Spielbetrieb wird beim BT diskutiert.

Zu 4.: GG bedankt sich bei FD und Jugendstaffelleiter UT für die geleistete Arbeit und führt die Entlastung durch.

Jugendwart FD wird einstimmig entlastet.

Zu 5.: GG führt die Neuwahl des Jugendwarts für die kommenden drei Jahre durch. Als einziger Kandidat steht FD zur Verfügung. **FD wird einstimmig gewählt** und nimmt die Wahl an.

Zu 6.: Es liegen keine Anträge vor.

Zu 7.: a) Peggy Döbele (SV Böblingen) bittet darum, Verlegungen, die wegen anderen Verlegungen, die erst am Ende der Revisionsphase durchgeführt wurden, notwendig wurden, nicht mit einer Gebühr zu belegen. Staffelleiter UT stimmt dem zu.
b) Neuregelung für U13/14 durch den DBB: Wie bei der U10-U12 „kann“ der Ball im Rückfeld nicht übergeben werden. Für den Bezirk IV gilt: Von der U10 bis zur U14 „wird“ der Ball im Rückfeld (außer bei Foulpfeifen) nicht von den Schiedsrichtern übergeben.

Felix Döbele schließt die Sitzung um 10.47 Uhr

Für das Protokoll: Ulrich Tangl